

## ZMĚNA/VOLBA CERTIFIKAČNÍHO ORGÁNU – PŘECHOD OD APC

Vážení zákazníci, kolegové, přátelé!

S ohledem na zvyšující se počet dotazů upřesňuji informaci týkající se přechodu od certifikačního orgánu APC k jiným certifikačním orgánům.

Držitelé platného certifikátu APC v systému dle EN 473 / ISO 9712 mohou přejít k certifikačním orgánům ATG CERT, Reaktortest, TÜV NORD Czech nebo TÜV NORD (abecední pořadí) na základě složení recertifikačních zkoušek v rozsahu dle požadavků příslušných norem. Tento postup je plně v souladu s EN 473 / ISO 9712 a EN ISO/IEC 17024. Certifikační proces stvrzuje plnění certifikačních požadavků a žádný certifikační orgán si nemůže přivlastňovat certifikovanou osobu.

Přechod recertifikační zkouškou lze provést nejen při klasické recertifikaci na konci desetileté certifikační periody, ale i kdykoli v meziobdobí v závislosti na žádosti a potřebách uchazeče, jeho zaměstnavatele a především zákazníků. Tento proces se již rozběhl v uplynulém roce, kdy účastníci zkoušek těchto recertifikací využívali i k rozšíření průmyslových sektorů, zejména z PV na MS. Spojili tím potřebné s užitečným.

Zkoušky probíhají u zkušebního střediska v ATG (Praha 9 – Letňany) pro všech 7 základních NDT metod (RT, UT, MT, PT, VT, LT, ET) a pro kval. stupně L1, L2. Termíny zkoušek jsou vypsány zkušebním střediskem ATG CERT.

Recertifikace ve stupni L3 probíhá po dohodě s certifikačními orgány ATG CERT/Reaktortest.

Absolvent recertifikační zkoušky, resp. zaměstnavatel, volí certifikační orgán dle svého uvážení a potřeb (respektujeme svobodnou volbu). Může být zvolena neakreditovaná certifikace u ATG CERT, případně, pokud je požadována certifikace akreditovaná, posílá se žádost např. na certifikační orgán Reaktortest nebo TÜV NORD Czech.



Ing. Václav Jandura, Ph.D.  
Schválený zkušební komisař

Provozovna a korespondenční adresa/Office and shipping address:

ATG, s.r.o.  
Beranových 65  
199 02 Praha – Letňany  
Czech Republic

Tel.: +420 234 312 201-4  
Fax: +420 234 312 205  
E-mail: [atg@atg.cz](mailto:atg@atg.cz)  
<http://www.atg.cz>